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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για την εορτή του 
Αγίου Γεωργίου στον Μητροπολιτικό Ναό στο 
Ναύπλιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Με κάθε λαμπρότητα γιορτάζει ο Μητροπολιτικός Ιερός Ναός του 
Αγίου Γεωργίου στο Ναύπλιο.

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Γεωργίου την Πέμπτη  23 Απριλίου 2026  
τελέστηκε αρχιερατική θεία λειτουργία στον εορτάζοντα Ιερό ναό του Αγίου 
Γεωργίου στο Ναύπλιο, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Αργολίδος κ. Νεκταρίου. Την παραμονή της εορτής τελέστηκε Αρχιερατικός 
εσπερινός.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1109


Κατά τις ιερές ακολουθίες έψαλαν ο πρωτοψάλτης του Ναού Δ. Καρκαλάτος και ο 
Λαμπαδάριος  Γκολέμης.

Μετά το πέρας  της θείας Λειτουργίας, ο εφημέριος του Ναού πρωτοπρεσβύτερος 
π. Παναγιώτης Κιντής, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αργολίδας καθώς και τους 
Ιερείς που παραβρέθηκαν και τίμησαν τον Άγιο Γεώργιο.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδας 
προχώρησε στη χειροθεσία σε Αναγνώστη του Ιεροψάλτη Γεώργιου Κουτσουμπού.

Ακολούθως ο εφημέριος του Ιερού Ναού π. Παναγιώτης Κιντής εκ μέρους του 
εκκλησιαστικού συμβουλίου του Μητροπολιτικού Ναού τίμησε για την 50ετή 
προσφορά του στο Ναό τον Λαμπαδάριο Παναγιώτη Γκολέμη.



Ο μητροπολιτικός ναός του Αγίου Γεωργίου είναι ένας από τους σημαντικότερους 
και παλαιότερους ναούς της πόλης, όπου έλαβαν χώρα σπουδαία γεγονότα της 
ελληνικής ιστορίας. Θεωρείται ότι χτίστηκε περί τις αρχές του 16ου αιώνα, κατά 
τη διάρκεια της Πρώτης Ενετοκρατίας της πόλης, ενώ μετά την κατάληψη του 
Ναυπλίου από τους Τούρκους το 1540, ο ναός μετατράπηκε σε τζαμί.

Ο ναός είναι οικοδομημένος στον τύπο της βασιλικής με τρούλο και οι 
τοιχογραφίες του θα πρέπει να φιλοτεχνήθηκαν στη Δεύτερη Eνετοκρατία, γύρω 
στις αρχές του 18ου αιώνα, σε δυτικότροπο στιλ. Μάλιστα, η παράσταση του 
Μυστικού Δείπνου αντιγράφει την πασίγνωστη σύνθεση του Ιταλού ζωγράφου 
Λεονάρντο ντα Βίντσι. Tο 1823 οι τοιχογραφίες επιζωγραφίστηκαν από τον 
Δημήτριο Βυζάντιο, συγγραφέα της περίφημης «Βαβυλωνίας».



 



   









STUDIO B&G ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ – Γ.ΡΑΣΣΙΑΣ

Διαβάστε επίσης:

Αρχιερατικός Εσπερινός για την εορτή του Αγίου Γεωργίου στον ιστορικό 
Μητροπολιτικό Ναό στο Ναύπλιο
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